

图片导读



瑞典人有幸参加李洪志大师传法班(第一版)



黑龙江桦川县恶警构陷无辜女孩(第四版)



五口之家两被迫害死、两被非法关押(第六期)



日本法轮功学员新年前在中领馆前抗议迫害(第七期)

各地法轮功学员纷纷向李洪志先生贺新年

二零一一年元旦之际，世界各地法轮功学员，尤其是中国大陆各地各行各业法的轮功学员，与同以往一样通过明慧网纷纷向法轮功创始人李洪志先生贺新年。其中包括来自政府机关、军队、司法系统、教育系统各界法轮功学员，通过各种方式突破网络封锁，传送精美贺卡、闪画、诗词等表达对师父的感恩和敬意，也期许自己能够在修炼的路上更加精进，不负师恩。

法轮功（也称法轮大法）是性命双修的功法，以“真、善、忍”为指导原则修炼，要修心性，同时炼五套功法。学炼者普遍强身健体、心性和道德提升。自李洪志先生于一九九二年五月十三日在中国长春传出后，法轮功在中国大陆以“人传人、心传心”的方式迅速吸

引了从普通民众到政府高官的各阶层人士。实践证明，法轮大法在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起着不可估量的正面作用。

然而在一九九九年七月，以江泽民为首的中共政治流氓集团出于自私和嫉嫉，发动对法轮功学员长达十年多的残酷迫害。据明慧网统计，目前已经有至少3419名学员被证实遭迫害致死，数十万计的法轮功学员被关进监狱、劳教所、精神病院以及各种形式的所谓“学习班”强制洗脑转化，惨遭酷刑折磨。更有甚者，中共军队、公安、司法、医疗系统互相勾结，活体摘除法轮功学员的器官贩卖牟取暴利，犯下人类历史最惨烈、最邪恶

的罪行。

法轮功学员表示，尽管中共通过强大的国家机器和媒体一面倒的宣传，以造谣、诬陷、栽赃、封锁、洗脑、残杀等手段，试图消灭法轮功。十年多来，法轮功学员坚持不懈地向民众讲述法轮功与法轮功受迫害的真实情况。不仅法轮功学员的信念越来越坚定，而且支持法轮功的政府和民众越来越多。目前法轮功已洪传到全世界一百多个国家，超过一亿人在修炼；法轮功书籍也被翻译成数十种文字。

从二零零二年开始，世界各地的法轮功学员纷纷在元旦之际，将发自内心的节日贺词、自制的贺卡、诗歌等寄给明慧网，向慈悲无私的师尊李洪志先生恭祝新年。



图：贺卡



天国乐团参加伦敦新年大游行

伦敦市第二十五届新年大游行二零一一年一月一日举行，法轮大法天国乐团的出场为伦敦悠久的节日传统增添了新的风采，更为广大观众带来与众不同的感受。

当天的新年游行队伍由多彩纷呈的游行花车和一万多名参与者组成，游行线路经过了皮卡迪利广场、鸽子广场、唐宁街十号和议会广场等重要伦敦地标。游行组织者估计当天观众可能超过五十万人。

当天天国乐团成员吹奏着《欢乐颂》在皮卡迪利大街经过时，记者看到站在路边建筑台阶上的三位老人非常高兴地拍着手快乐地合着音乐的节奏在舞动身体，原来他们是英国女士安以及她在看新年大游行时刚刚相遇结识的两位朋友——来伦敦旅游的皮特和玛格丽特夫妇。她（他）们三位抢着向记者讲自己对刚刚经过的天国乐团的感受：

“我们喜欢他们的服装，太好看了。我们很高兴他们参加（这次游行）。音乐也选的好，（给人们）带来希望。”“（象这样的乐团）我们希望多一些、再多一些，我们希望他们还能再来。”

与往年一样，今年的伦敦新年游行吸引了成千上万的观众在游行线路两侧列队观看，与往年

不同的是，今年的游行观众中多了不少华人面孔，有很多华人，特别是年轻的中国留学生模样的人挤在人群的前面认真兴奋地观看。几位被采访者都表示他们很高兴在伦敦新年大游行中看到天国乐团，认为天国乐团的演奏和服装把他们带入到中国的历史和文化中。

一位来自中国北方的留学生周小姐，特意从南安普顿赶来观看这场游行，她对记者表示：“我觉得挺值得的，因为我特别早就起来从南安普顿我的学校赶到伦敦，然后看到这么盛大的一个游行。它其实是融入了很多国家的不同文化，但是其中，我观察唯一一个有中国文化的就是这个法轮大法，我当时在观众席上看到许多外国游客，他们怀着那种好奇的心去听。其实我觉得这音乐挺让人心静的。整体感觉很不错，就是她能代表中国文化的一部份，感觉很好”。

陈小姐从中国来英国就读教育专业。她看到天国乐团的队伍，听到他们的演奏时很高兴。当记者问到她的感受时，她说：“喜欢，喜欢，当然喜欢。喜欢音乐和喜庆的感觉。整个气氛吧，就跟中国过年一样，很亲切。让西方人更加了解我们中华文化。”

圣诞传福音

从二零一零年十二月二十四日起一直到二十七日，由新加坡、马来西亚、日本、台湾和印尼几个国家和地区的法轮功学员组成的法轮大法天国乐团在印尼苏门答腊北部四个最热闹繁华的旅游景观点，连续做了四天游行和演出，先达市长胡尔曼·喜多卢斯（Hulman Sitorus）兴致勃勃地为天国乐团开路，据悉，市长当天辞掉了另一项活动，选择参加这场法轮功学员的圣诞游行活动。

十二月二十六日的活动，胡尔曼·喜多卢斯市长亲自吹笛、挥动写“法轮大法好”字样的旗子，宣布游行开始。市长说，“这是团结各种差异的一个榜样。可以跨越国家、种族、族群、肤色和宗教。希望有更多人从法轮大法中获益。”



图：先达市长胡尔曼·喜多卢斯（Hulman Sitorus）兴致勃勃的为天国乐团开路

十二月二十五日，法轮大法天国乐团、腰鼓队、旗队等在棉兰市区内进行了大约十公里的游行活

动。除了演奏由法轮功学员自己创作的乐曲外，也演奏了大家耳熟能详的《圣诞铃声》、《欢乐颂》、《普世欢腾》等歌曲，还演奏了棉兰著名的民谣《Rasa Sayang》，沿途受到民众的热烈欢迎和赞赏。二十四日，天国乐团在棉兰的Medan Fair Mall购物中心的室外和室内给当地购物的民众呈现了精彩的演出。

在最后一天的游行中，法轮大法天国乐团的学员们在游船上演奏，呈现了别具一格的风采。印尼法轮大法学会会长卡托表示：“我们要向大家介绍一个既可以祛病、同时也引导我们做好人的功法。法轮大法洪传世界一百多个国家和地区。不单华人，全世界各民族都在炼法轮大法，从中得益匪浅。”

神韵北美演出感动各界观众

美国神韵纽约艺术团于二零一零年十二月二十八日至三十日在旧金山歌剧院三天四场的演出感动了各界观众，获得西方主流社会推崇，为数千民众带来了中国传统文化精髓和新年的祝福。很多华人观众激动地表示，从神韵演出中，看到中华民族的根，看到中国的新生。

曾在“奥克拉荷马”、“南太平洋”等百老汇著名戏剧中担任角色的Daniel Driscoll三天内连续四度观看神韵演出，他观看演出后激动地表示：“中国传统文化的精神需要一遍遍体会，无止境，这是其他团体都表现不出来的。”“从艺术水准上来说，神韵绝对是世界超一流，舞蹈丰富多彩，美丽非凡，舞蹈演员技巧高超，很有传



图：旧金山最低女低音珂劳荻雅（Claudia Siefer）

统气质，而且把传统文化和精神演活了，他们是全能的艺术家，可以

在各种人物和角色、不同的风格之间变换，演什么像什么，非常生动传神，他们是万能的、杰出的艺术家。”

大型银行资深副总裁董恩·汉森观看演出后表示：“演出非常杰出，世界一流，这绝对是一场最令人振奋的演出。”“那些遥远时代发生的事情深深地吸引我，我感到自己象个听祖父讲故事的孩子，乖乖地听着久远的历史、看着这美丽而圣洁的一切，心中充满激动和振奋。”他激动地说：“为了看这台演出，我等了快一年。以前听说这台演出非常好，但错失机缘，这次能够看到，我心中充满感激。”他感受到被神韵祝福，觉得这台演出是最好的新年礼物。

（转第七版）